



MINISZTERELNÖKSÉG KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Kovács Krisztián
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/1574/2015
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve
kizárólag elektronikus úton:
kmt+request-4941-50237c3c@kimitud.org

Tisztelt Kovács Krisztián úr!

2015. június 4. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését az alábbiak szerint fogalmazta meg.

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a bevándorlásról és terrorizmusról szóló nemzeti konzultációval kapcsolatos reklámkampány vonatkozásában az alábbi közérdekű adatokat, illetve dokumentumok másolatát:

1. Melyik nyomdában készülnek a kampány óriásplakátjai?
2. Volt-e közbeszerzési eljárás a nyomda kiválasztásakor?
3. Mennyi az egyes médiafelületeken való megjelenés költsége a köztéri plakátok esetében?
4. Mikor fognak kikerülni a kampány óriásplakátjai és milyen cég plakáthelyeire?”

Első és második kérdésére tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség a megélhetési bevándorlás és terrorizmus kérdésében folytatandó nemzeti konzultáció elősegítését célzó kommunikációs kampány lefolytatásához a HG 360 Reklámügynökség Kft.-vel kötött vállalkozási és felhasználási keretszerződést, melynek többek között a nyomdai szolgáltatás is részét képezi, így közbeszerzési eljárást a Miniszterelnökség e tárgyban külön nem folytatott le.

Harmadik kérdésében adatot szolgáltatni nem áll módomban, tekintettel arra, hogy a folyamatban lévő kampány költségeinek elszámolása még nem zárult le.

Negyedik kérdését tekintve tájékoztatom, hogy a kampány óriásplakátjai 2015. június első hetében jelentek meg, a felületfoglalások a fent hivatkozott keretszerződés keretében kerültek lebonyolításra.

Jelen leveletem kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2015. június „”

Tisztelettel:



dr. Vidoven Árpád